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教職員・保護者アンケートの共通項目からの分析

【教職員の評価が高く、保護者の評価が低い項目】

【教職員の評価が低く、保護者の評価が高い項目】

【教職員、保護者ともに評価が高い項目】

【教職員、保護者ともに評価が低い項目】

生徒指導

100%

100%

生徒の課題や特性に応じた授業づくりなどについて92%

77% ホームページや学校だよりをとおしての情報の発信などについて

学校の危機管理、生徒の安全対策などについて

学校の環境衛生、生徒の健康保持などについて

83%

92% 個別の指導計画について

85%

100% 85%

69%

項目

教育課程

安全指導

安全指導

情報発信

評価項目の内容

項目 評価項目の内容

連携 100% 92%
愛別町、福祉関係機関、労働関係機関との連携や、特別支援教育のセン
ター的機能などについて

92% 進路に関する情報発信などについて

教育方針

92% 生徒の問題行動の対応などについて

項目 評価項目の内容

教育課程 83%

100% 92% 教育方針の、経営方針の達成に向けての実現と説明などについて

生徒指導 92% 92% 生徒の人格や人権尊重、職員の適切な言葉遣いや態度などについて

保護者対応 100% 92% 懇談等での適切な対応などについて

生徒指導 92% 92% いじめや人間関係トラブルなどの問題行動の対策などについて

進路指導 100%

77% 個別の教育支援計画について

保護者対応 100% 100% 保護者に対しての適切な言葉遣い、服装や態度などについて

保護者対応 92% 100% 生徒の様子の保護者への連絡などについて

保護者対応 77% 62% ＰＴＡ活動への参加と充実な活動などについて

事務手続き 92% 100% 就学奨励費や学校納入金などの保護者への説明や相談などについて

生徒指導 85% 83% 生徒との信頼関係を築いての生徒指導などについて

項目 評価項目の内容

教育課程 83%


